

Скончалась самая старая горилла на планете

Самец гориллы по кличке Оззи прожил 61 год. Он умер 1 февраля 2022 года.

«Наши сердца разбиты от потери легенды. Зоопарк атланты с прискорбием сообщает, что Оззи, самый старый самец гориллы в мире, умер на 61 году жизни», - сообщает зоопарк Атланты.



Оззи принадлежал к виду западной равнинной гориллы. По данным Всемирного фонда дикой природы (WWF), популяция этих животных стремительно сокращается из-за браконьерства. За последние 25 лет их количество уменьшилось на 60%. А учитывая, что размножаются они медленно – один детёныш за пять лет – то вид имеет все шансы исчезнуть.

В июне 2021 года Оззи отметил свой последний день рождения. Всё это время он демонстрировал неплохое здоровье, был достаточно активен и весел. Но в конце января 2022-го стал сдавать: активность упала, начал отказываться от еды и воды, а потом и вовсе отказывался вставать.

Известно, что последние 17 лет Оззи проводил время с 58-летней подругой по кличке Чумба. Она умерла 13 января и, возможно, стресс от этого печального события лишил Оззи воли к жизни.

Конечно, день рождения – это примерная дата. Оззи родился не в зоопарке, а в дикой природе. Поэтому точная дата рождения неизвестна. В 1963 году, когда ему было три года, его поймала исследовательская группа. С тех пор его свободная жизнь закончилась. Его использовали для изучения здоровья, поведения и репродуктивной системы горилл.

К счастью, каких-то суровых опытов на нём не ставили. Он был единственным выжившим представителем первого поколения горилл, прибывших с открытием африканского тропического леса Форда.

К слову, Оззи стал не только долгожителем, но и первой гориллой в мире, участвовавшей в измерении артериального давления.

Посмотреть немного о жизни Оззи можно в видео выше. Последние лет 20 он жил в индивидуальной клетке. В дикой природе гориллы редко доживают до 40 лет. В зоопарках жизнь может продлиться до 50, но из-за хорошего обращения Оззи поставил мировой рекорд.

Ранее же – в сентябре 2021 года – в данном зоопарке установили, что 18 из 20 горилл заразились коронавирусной инфекцией. Но у Оззи этого отмечено не было. Он скончался во сне.

Зато у него осталось более 20 потомков. Дочь Кучи, сыновья Кекла, Стади и Чарли, внучка Лулу, правнучка Энди и правнук Флойд — живут в зоопарке Атланты. Остальные его потомки живут в других зоопарках США и Канады.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ЭКОЛОГИЯ, МИР 👁 28132 02.02.2022, 17:07
👍 999

URL: <https://babr24.com/?IDE=224430> Bytes: 2753 / 2342 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)